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BJELOVAR I ovaj vikend veseli i naširoko poznati bjelovarski zatvor Alcatraz spreman je za
ludi provod.

  

PETAK – Reunion SPRING WONDERLAND!!!

  

Dragi prijatelji, odlučili smo vam donijeti atmosferu najvećih svjetskih festivala ravno u Bjelovar!

  

Dižemo bjelovarsku clubbing scenu na novu razinu!

  

Odlučili smo unijeti dašak bajkovitosti u vaš grad i pozvati vas sve da s nama doživite čaroliju
partya u našem stilu!

  

REUNION brand poznat je kao najveći party brand u Hrvatskoj, a energiju i animacijski sadržaj
možete sresti u Zagrebu,Splitu, Rijeci, Zadru, Koprivnici, Čakovcu ,Crikvenici, Šibeniku…
svugdje!

  

Svakako je party koji ne smijete propustiti.
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Za selekciju glazbe zadužen je jedan od naših najboljih DJ-a – DJ Alwoox i njegovi gosti
iznenađenja koji će se pobrinuti da Vas drže na nogama do ranih jutarnjih sati!

  

Spremili smo vam šareni spektar raznih animacija jer kako mi znamo u proljeće je sve šareno!

  

FANTASY BALLON DROP

  

U samoj špici večeri more šarenih balona će preplaviti klub, sve kako bi podigli ovu bajkovitu
atmosferu na još jedan novi nivo!

  

CONFFETI FAIRY TALE

  

Kao u najljepšoj bajci tokom cijele večeri klubom će letjeti šarene konfete te napraviti uistinu
bajkovitu atmosferu koja je prisutna samo na Reunion partyu!

  

Neki od vas su možda bili na nekom većem festivalu i imali priliku vidjeti prekrasan prizor kako
nebo ispunjavaju šarene konfete, sadržaj koji je prisutan samo u vodećim svjetskim klubovima u
Las Vegasu, Ibizi, Amsterdamu i sličnima... upravo to vam donosimo u vaš klub!

  

WONDERLAND FIREWORKS

  

Sigurno ste barem jednom tokom vedre noći pogledali zvjezdano nebo,zvijezde toliko brojne da
ih nikada nebi mogli izbrojiti,tokom večeri ugasiti čemo sva svjetla i napraviti svoje zvjezdano
nebo u vašem klubu S PRSKALICAMA!

  

REUNION CO2 SHOW
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Za sve Vas koji nećete doći samo zbog romantičnog bajkovitog ugođaja pripremili smo vam
specijalni Reunion CO2 show koji je karakterističan za naše partye i koji će Vas sigurno sve
ostaviti bez daha i natjerati da ubrzate te plesne korake!

  

Ako još niste imali to zadovoljstvo prisustvovati našem partyu, možemo vas kratko uvesti u
priču:

  

        

  

SUBOTA – Ove subote nam dolazi u goste talentirana pjevačka nada u usponu – MIRA
MILOSAVLJEVIĆ!

  

Mira je nastupala na showu »Zvezde Granda« te ju je kao talenat prepoznao poznati Boban
Rajović koji je odlučio napraviti u svom pjevačkom studiju »BR-enter music« show »Kafanski
fakultet« gdje su sve pjevački talenti u usponu!

  

        

  

REZERVACIJE isključivo pozivom na 099/578 4136 svakim radnim danom 8 do 16 sati.

  

Provjerite zašto je Alcatraz jedini zatvor u kojem se rezervira mjesto, u koji se rado ulazi, a
nerado izlazi. Vidimo su Alcatrazu!
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